

«А ну-ка, девочки!»

В период весенних каникул для обучающихся творческих объединений Дома детского творчества были организованы различные мероприятия: экскурсии, выставки, мастер-классы, познавательно-развлекательные конкурсы. Каждый педагог, исходя из интересов детей, продумал различные формы проведения качественного досуга. Одним из таких мероприятий стала игра «А ну-ка, девочки!» среди прекрасной половины творческих объединений: «Ритмы Кавказа» (педагог – С.З. Джоева) «Сармат» (Д.А.Гаглоева), «Вдохновение» (С.В. Габуева), «Мелодии Иристона» (Л.В. Пухаева), Movedanse (Х.А. Багаева) и «Кукольный дом» (К.Н. Дзицоева).

Более 10 лет девочки соревнуются между собой в различных состязаниях! В каждой игре они показывали, насколько всесторонне развиты. Творческие, хрупкие девочки отлично проходили спортивные состязания, кулинарные, ораторские. В первом конкурсе «Приветствие. Мое творческое объединение» участницы рассказали про свою творческую жизнь в стенах ДДТ, историю создания Т.О, успехи, достижения. Выразили свое мнение родители по деятельности коллектива. Ярость, оригинальные, содержательные выступления были высоко оценены комиссией:

Председатель профсоюзного комитета работников образования Пригородного района – **Людмила Сардюновна Кулумбекова**

Методист Дома детского творчества – **Алана Руслановна Айсинова**.

Педагог дополнительного образования Дома детского творчества – **Светлана Борисовна Кабисова**.

Свои кулинарные способности девочки продемонстрировали в конкурсе «Хозяюшка». На суд жюри представили различные вкусные блюда, которые девочки приготовили своими руками. Блины, панкейки, «Шарлоттка», различные салаты, все эти яства украсили стол жюри, и каждый участник подробно и очень вкусно рассказал о способе приготовления, о различных секретах в рецепте. Конечно, «покопались» и в истории происхождения блюда.

В конкурсе «Пойми меня» капитаны команд получили карточки с 10 словами, которые за 1 минуту им предстояло объяснить всеми возможными способами, не употребляя



однокоренные слова, используя различные жесты, синонимы. В данном конкурсе с заданием все справились по-разному, но все же были видны сплоченность и взаимопонимание в коллективе. Очень понравилась данная игра болельщикам и родителям, которые не могли включиться и подсказывать, поэтому в перерыве, пока подводились итоги, ведущий игры З.Г. Дзукаев попробовал в своем юмористическом стиле, объяснить слова. Запутать ему зрителей не удалось, зал активно отгадывал все его ребусы.

Не обошлось и без веселых стартов, где девочкам предстояло пройти модельными шагами с книгами на голове, на определенную дистанцию. Оседлать и проскакать верхом на лихом коне.

Последним этапом стал творческий конкурс «Алло, мы ищем таланты». Все красавицы, безусловно, талантливы, на суд зрителей и жюри они представили творческие номера, не по направлению деятельности творческого объединения! Номера были разнообразными; чтение стихотворения на армянском языке, гимнастические номера, игра на фортепиано, скрипке, элементы каратэ, рисунки. Все номера поразили и приятно удивили членов жюри, все получили удовольствие от выступлений наших юных звездочек.

Членам жюри было тяжело определить победителей, была

видна качественная работа каждого педагога в подготовке к конкурсу, все выступили достойно. По итогам всех туров набрав наибольшее количество баллов, места распределились следующим образом:

- 1-е место – «Мелодии Иристона»;
- 2-е – «Movedanse»;
- 3-е – «Кукольный дом».

Все остальные команды получили грамоты за участие.

В данном конкурсе наши девочки показали всю свою творческую многогранность, талант, возможности – как физические, так и интеллектуальные, чем приятно удивили всех гостей и коллектив ДДТ.

И.ИКОЕВА
замдиректора по УВР